



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ  
CAMPUS CURITIBA



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PLANEJAMENTO E GOVERNANÇA  
PÚBLICA**

ERRATA Nº 2 DO EDITAL 04/2022 -PPGPGP-CT

No item 3.2 onde se lê:

**Não será aceita**, em nenhuma hipótese, e-mail com documentação recebido após o **do dia 04 de outubro de 2022, e/ou cuja documentação não tenha sido gerada em dois arquivos PDF conforme previsto no item**

Leia-se:

**Não será aceita**, em nenhuma hipótese, e-mail com documentação recebido após o **do dia 04 de novembro de 2022, e/ou cuja documentação não tenha sido gerada em dois arquivos PDF conforme previsto no item**